

【訂正・追加情報】 第十四改訂 調剤指針

2019年5月20日(月)

『第十四改訂 調剤指針』（平成30年8月発行 第1刷）の写真3-5.（p.33）に掲載されている製品につきまして、現在、当該製品は販売を終了していることから、下記のとおり訂正させていただきます。

p.33 写真3-5. 錠剤半錠器

【訂正前】



写真3-5. 錠剤半錠器

【訂正後】



写真3-5. 錠剤半錠器